

Grădinița cu P.P. Nord 2, Rm. Vâlcea
 Str. C-tin Brâncuși, nr. 7, Rm. Vâlcea, Vâlcea
 Nr. 1512/07.10.2020

Aprobat în C.P. din data de _____
 Aprobat în C.A. din data de 13.10.2020

CALENDARUL ACTIVITĂȚILOR EDUCATIVE AN ȘCOLAR 2020-2021

Nr. Crt.	Tipul activității	Denumirea activității	Perioada	Obiective operaționale	Locul desfășurării	Resurse implicate	Evaluare
I.	<i>Spectacole și teatru de păpuși</i>	-teatru de păpuși	lunar un spectacol pe lună	- să vizioneze un spectacol în interpretarea actorilor păpușari; - să aplaude, să răspundă activ la dialogul actori-copii, personaje-copii;	G.P.P. Nord 2 Teatrul Anton Pann Teatru Zgubilici	Copii, educatoare, actori păpușari	Desen, Pictură Teatru de păpuși interpretat de copii Dramatizări
		<i>Ateliere de creație</i>	periodic	-să-și dezvolte creativitatea și aptitudinile artistice;	Sala de grupă	Copii, educatoare, părinți	Album foto, Lucrări artistico-plastice
		<i>Activități de educație rutieră</i>	lunar	-să participe la activități privind respectarea regulilor de circulație;	Sala de grupă	Copii, educatoare	Album foto, Lucrări artistico-plastice
II.	<i>Parteneriate și Vizite</i>	La biserică, în cadrul parteneriatului educațional "Micul creștin"	Decembrie 2020	-să exploreze spațiul religios;	Biserica Cuvioasa Parascheva Băbeni	Copii, educatoare, preoți	Album foto, Desene Picturi
			Aprilie 2021	-să se familiarizeze cu noțiuni ce privesc aspecte religioase ale educației;	Biserica Sf. Arhangheli Mihail și Gavril Cetățuia		

<p>La școală „Primii pași spre școală” - activitate în cadrul parteneriatului cu școala „În curând vom fi școlari”</p>	<p>Iunie 2021</p>	<p>- să exploreze spațiul școlar în care vor păși în curând;</p>	<p>C.N.I. „N. .ei Basarab” Rm. Vâlcea Liceul Antim Ivireanu Rm. Vâlcea</p>	<p>Copiii grupelor mari, educatoare, învățătoare.</p>	<p>Album foto, Desene Picturi Colaje</p>
<p>La bibliotecă, în cadrul parteneriatului educațional ”Prietenia mea, cartea”</p>	<p>Decembrie 2020 Mai 2021</p>	<p>- să exploreze spațiul bibliotecii;</p>	<p>Biblioteca Județeană Antim Ivireanu</p>	<p>Bibliotecari, copii, educatoare</p>	<p>Fotografii Desene Picturi Colaje</p>
<p>La Muzeul Județean ”Aurelian Sacerdoțeanu” în cadrul parteneriatului ”Pe cărările unei lumi unite” și La Muzeul Satului Vâlcean, în cadrul parteneriatului ”Satul bunicii”</p>	<p>Mai 2021 Iunie 2021</p>	<p>- să observe exponatele Muzeului Județean ”Aurelian Sacerdoțeanu”; -sa realizeze desene având ca tematică ”Satul bunicii”;</p>	<p>Muzeul Județean ”Aurelian Sacerdoțeanu” și Muzeul Satului Vâlcean</p>	<p>Copii, educatoare, muzeografi</p>	<p>Fotografii, Lucrări artistico-plastice</p>
<p>La pompieri, în cadrul parteneriatului educațional ”De vorbă cu un pompier” I.S.U. ”General Magheru” al Județului Vâlcea</p>	<p>Aprilie 2021</p>	<p>-să observe detașamentul de pompieri și echipamentele acestora; -să participe la activități demonstrative și de prevenire a incendiilor;</p>	<p>I.S.U. ”General Magheru”</p>	<p>Copii, educatoare, pompieri</p>	<p>Fotografii, Lucrări artistico-plastice</p>
<p>La poliție, în cadrul parteneriatului educațional ”Fiți atenți la traversat!” I.P.J. Vâlcea</p>	<p>Martie 2021</p>	<p>-să viziteze Inspectoratul Județean de Poliție; -să participe la activități demonstrative privind respectarea regulilor de circulație;</p>	<p>Inspectoratul Județean de Poliție Vâlcea</p>	<p>Copii, educatoare, polițiști</p>	<p>Fotografii Diplome de participare</p>

V.	Alte activități	„Săptămâna fructelor și a legumelor donate!”	Noiembrie 2020	- să învețe să dăruiască și să trăiască cu bucurie aceste momente în care pot ajuta alți copii;	Grădinița Nord 2 Centru de plasament	Copii, educatoare, părinți, voluntari	Fotografii Cadouri
		„România în zi de sărbătoare!”	Decembrie 2020	- să cunoască însemnătatea acestei zile în istoria poporului român;	Grădinița Nord 2	Copii, educatoare, părinți	Fotografii Expoziție cu lucrări ale copiilor
		„Hai să dăm mână cu mână”	Ianuarie 2021	- să danseze Hora Unirii;	Grădinița Nord 2	Copii, educatoare	Fotografii
		„De mărtisor”	Martie 2021	- să cunoască semnificația primei zile de primăvară	Grădinița Nord 2	Copii, educatoare, părinți	Fotografii Expoziție cu mărtisoare
		„Strada nu e loc de joacă”	Februarie 2021	- să-și însușească reguli de educație rutieră;	Grădinița Nord 2	Copii, educatoare, polițiști	Fotografii
		„Grădina de legume”	Aprilie 2021	- să desfășoare activități de educație ecologică;	Grădinița Nord 2	Copii, educatoare	Fotografii,
		„Copilărie fericită”	Mai 2021	- să cunoască însemnătatea zilei copilului , modul cum se sărbătorește;	Grădinița Nord 2	Copii, educatoare, Părinți	Fotografii, desene pe asfalt
		Participare la activități specifice Proiectelor și Programelor Educaționale derulate în grădiniță	Noiembrie 2020, Decembrie 2020, Ianuarie 2021, Mai 2021	- să rezolve testele și jocurile propuse de Timtim-Timy, Girafa-Rafa, Formidabili, Academia Junior.	Grădinița Nord 2	Copii, educatoare	Fotografii, fișe concurs

